



## **В Ессентуках проводится проверка по факту самоубийства 15-летнего подростка**

04 июня 2010 года, подросток, находясь в своем домовладении, достал из сейфа отца охотничье ружье «Бекас – 12 М» и произвел выстрел себе в голову. Тело мальчика обнаружили его родители, которые сообщили о случившемся в правоохранительные органы. По предварительным данным, подросток покончил жизнь самоубийством по причине неразделенной любви.

По данному факту следственным отделом по г. Ессентуки следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится проверка, в ходе которой устанавливаются обстоятельства и причины происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 Июня 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643830>